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 .صَرت باسُ بٌَيسيد ًاهعادلات قدرهطلقي سيز را حل كزدُ ٍ جَاب را بِ -1
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 ّا باشد. الف( ًوَدار تابع ّوَارُ بالاي هحَر طَل

 

 

 ّا ٍ هواس بز آى باشد. ب( ّوَارُ سيز هحَر طَل

 

 

 كٌد. ّا را قطع ج( در دٍ ًقطِ هحَر طَل

 



 

شَد. اگز ارتفاع تَپ اس سطح سهيي بعد  هتز بِ طَر قائن بِ بالا پزتاب هي 25يك تَپ اس بالاي يك ساختواى بِ ارتفاع  -3

hي  ثاًيِ اس رابطِ tاس گذشت  t t   25 20  هحاسبِ شَد: 25

 كٌد؟ ِ تَپ بِ سهيي بزخَرد هيالف( بعد اس چٌد ثاًي

 

 

 هتز است؟ 25سهاًي تَپ بيشتز اس   ب( در چِ باسُ

 

 

 رسد چقدر است؟ ج( حداكثز ارتفاعي كِ تَپ بِ آى هي

 

 

 ي سهاًي ايي دٍبار چقدر است؟ كٌد. فاصلِ هتزي عبَر هي 44تَپ دٍبار اس ارتفاع د( 

 

 

 صَرت باسُ بٌَيسيد. هجوَعِ جَاب ًاهعادلات سيز را بِ -4
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 ّاي سيز را بِ شكل ًاهساٍي قدرهطلقي بٌَيسيد. ّز كدام اس ًاهساٍي -5
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 ًاهعادلات سيز را حل كٌيد. -6* 
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